

正开着会,有人扔进汽油瓶

事发甘肃天祝县,系报复放火,49人伤

据新华社兰州5月13日电(记者 姜伟超)记者从甘肃省天祝县政府获悉,13日上午发生的信用社放火案犯罪嫌疑人已于17时被抓获,具体情况正在进一步了解中。

13日8时30分,甘肃天祝藏族自治县信用社办公楼发生自制汽油瓶放火事件,造成49人不同程度受伤,19人重伤。

据介绍,犯罪嫌疑人杨显文是信用社原财务室出纳,因

挪用公款被开除,怀恨在心,趁信用社开会,用塑料桶装上汽油点燃后,扔进会议室,引发大火。伤情较重的19人正在医院救治,目前没有生命危险。

事件发生后,甘肃省委书记

陆浩立即做出批示,要求依法处置,对受伤人员抓紧救治。

天祝县副县长、新闻发言人赵军湘介绍,目前,该事件被定为刑事案件,是一起放火案。进一步情况正在了解中。

粤“食安委”重出江湖

5位副省长领衔

近期层出不穷的食品安全问题让消失了两年的广东省“食安委”重出江湖。

重新成立的广东省食品安全委员会规格很高,阵容空前强大,涉及5位副省长。

食品安全监管涉及多个部门、分段管理。这次重新成立的省食安委委员包括省纪委、省委政法委、省卫生厅等多个部门的“一把手”或分管领导。

据了解,此前广东设有省食品安全委员会,下设食安办,挂靠食品药品监督管理局。但在2009年广东省委、省政府精简议事协调机构时改为联席会议,食品安全综合协调职责由卫生厅下设的食品安全综合协调处负责。

据《南方日报》

专家:

切莫“冤枉”食品添加剂

新华社北京5月13日电 针对部分公众对食品添加剂闻之色变,甚至将食品添加剂等同于有毒有害物质的认识误区,专家13日解释指出,“食品添加剂并非洪水猛兽,合理使用不会危害人体健康”。

中国疾病预防控制中心营养与食品安全所所长严卫星说,人们之所以害怕食品添加剂,从一定程度上是因为概念上的混淆,将食品添加剂与食品中添加的非食用物质统称为“添加剂”。

卫生部食品安全综合协调与卫生监督局专家张旭东说,食品添加剂的存在有数千年的历史,可以防止食品腐败变质,保证食品的有效供应,同时还可满足不同消费群体对食物色、香、味的追求。在现代食品加工生产中,食品添加剂不可或缺。

《食品中真菌毒素限量》是在分析近年来食品污染物监测等数据,参考借鉴国际食品法典和其他国家的标准、风险评估结果基础上修订完成,对现有标准中有相关内容进行修订完善,增加了赭曲霉毒素A和玉米赤霉烯酮等指标,调整了其他真菌毒素指标覆盖的食品范围。

《蜂蜜》明确了蜜源要求,设置了果糖和葡萄糖、蔗糖等限量,增加了嗜渗酵母计数等规定,蜂蜜中的污染物、兽药残留等直接引用相关食品安全基础标准规定。



5月13日,第七届中国(深圳)国际文化产业博览交易会开幕,山东馆的参展活动由中共山东省委宣传部主办,山东工艺美术学院承办。

与以往文化产业博览交易会普遍关注城市文化产业不同,山东省将本届参会的主题确定为“手工艺农村 创意齐鲁”,展示了山东丰富的手工艺文化和精彩创意。山东工艺美术学院师生运用山东民间手工艺元素进行设计创意,设计制作了一系列传统而又时尚的生活用品。图为山东工艺美术学院学生展示作品。(工美)

山东传统手工艺亮相深圳文博会

卫生部公布新食品添加剂使用标准

新华社北京5月13日电 卫生部13日召开新闻发布会,公布《食品添加剂使用标准》、《食品中真菌毒素限量》、《预包装食品标签通则》、《蜂蜜》等4项新的食品安全国家标准。

卫生部食品安全综合协调与卫生监督局副局长陈锐介绍,《食品添加剂使用标准》包括食品添加剂、食品用加工助剂、胶姆糖基础剂和食品用香料等2314个品种,涉及16大类食品,23个功能类别。

新标准按照《食品安全法》规定,对食品添加剂的安全性和工艺必要性进行严格审查。其中,删

除了不再使用的、没有生产工艺必要性的食品添加剂和加工助剂,如过氧化苯甲酰、过氧化钙、甲醛等品种;明确规定了食品添加剂的使用原则,规定使用食品添加剂不得掩盖食品腐败变质,不得掩盖食品本身或者加工过程中的质量缺陷,不得以掺杂、掺假、伪造为目的而使用等;增加了食品用香料香精和食品工业用加工助剂的使用原则;调整食品用香料分类、食品工业用加工助剂名单等。

《预包装食品标签通则》对现行涉及食品标签管理的法规、标准进行了清理整合。修订后的标

准强调了食品标签中食品添加剂的标示方式,要求所有食品添加剂必须在食品标签上明显标注。同时,食品标签应当真实、准确、通俗易懂、有科学依据,不得标示违背营养学常识的内容,也不应具有暗示预防、治疗疾病作用的内容;食品名称应当反映食品的真实属性,所使用的商品名称不应应对消费者产生误导;标准进一步明确了生产日期和保质期的标示规定,规定了食品生产者、经销商的名称、地址和联系方式标示要求,增加了推荐标示可能对人体致敏物质的要求。

网友建论坛接力找欣欣

本报开通“寻找欣欣”微博



寻找走失的刘汉格

本报济南5月13日讯(记者 徐洁 实习生 张萌)在欣欣父母为寻找女儿焦心的时候,一个名为“找寻格格”的论坛也悄然建立,建立者为关心刘汉格的网友。他们要在全省17市征集志愿者,“哪里发

现线索,哪里的志愿者就立即行动。”网友“北北”说。本报“寻找欣欣”微博也开通,征集线索与祝福。

13日下午,刘汉格的姑姑刘艳平对记者说,在好心人的帮助下,她准备了近千份传单,还是要四处贴一贴,“只要得不到欣欣的确切消息,就不会放弃。”刘艳平说,之前,她已在网上发帖,悬赏两万元征集有效线索。“不少好心人要凑钱给我们,悬赏征集线索,真的很感动。”

在众人接力寻找欣欣的时候,

不少热心网友建立了贴吧、QQ群甚至论坛,征集线索。济南市网友“北北”说,一直在关注欣欣下落的网友们已经自发建立“找寻格格”论坛,征集各地志愿者力所能及的事,帮助欣欣回家。“欣欣已遭遇不测的谣言”也在网络上四起,欣欣的家人对此坚决否定,并表示,制造谣言的人应受到谴责。

与此同时,本报开通了“寻找欣欣”微博(http://tr.qlwb.com.cn/寻找刘汉格)面向广大读者和网友征集线索与祝福。

“不找遍每个村子就不离开”

本报青岛5月13日讯(记者 孟艳)13日,刘汉格父母与平度热心人徐军一早就起床了,开车踏上寻找欣欣的路。他们找寻了附近的店子镇、夏丘镇等几十个村子。

徐军说,他们从村里找了个大喇叭,边开车边喊欣欣的名字。遇到人多的地方就停下发寻

人启事。3个人整整找了4个小时,欣欣妈妈的嘴唇已经发白。

“只要有一点线索就不会放弃,不找遍每个村子就不会离开。”刘汉格的父母说,“只是太麻烦好心人徐军了,吃住在他家里,还要他开着车和我们一起找孩子,真是不知道该怎么感谢。”

面瘫·面肌抽动

专家会诊

三叉神经痛

面神经疾病一直是困扰医学界的难题,近来天气原因每天去门诊看面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛的患者日益增多,该病多是由病毒感染或受凉、外伤所引发的,若不对症治疗易导致面部萎缩——面肌彻底瘫痪,后果特别严重,给患者带来极大的痛苦。

传统药物、针灸、注射、手术都难彻底治愈,由国际著名神经学专家世界面神经科研究组以促凝酶为主要原料成功提取神经修复和再生因子,能迅速有效治疗顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、三叉神经痛、面肌麻痹、萎缩、经常性眼眶、口眼歪斜等面神经疾病,并荣获国家中药保护品种的国药准字面神经专用药,填补了国家对面神经疾病专用药的空白,神奇疗效一服一疗程即可康复,此成果获得医学界的认可!全国已重点推广应用!

专家提示:用国药准字专科药品既安全疗效又肯定!喜讯:部队总医院面神经康复中心5月5日至5月17日由面神经专家免费会诊并开展医疗大补助活动!六、日不休。

预约电话:0531-86660508

地址:济南市解放东路59号

肛疝 肠气 痔核 疮臭

肛瘘痔瘕

耗巨资引进国际先进的全电脑大型肛肠综合治疗仪,无痛一次性治疗:内痔、外痔、混合痔、血栓痔、肛裂、肛瘘、大便出血、肛周脓肿、肛门瘙痒、肛乳头肥大等肛肠疾病,不手术、不住院、不伤季节影响,随治随走。

疝气

独家采用国内外最新技术,对斜疝、股疝、直疝、手术复发疝,各种鞘膜积液,均可一次性治疗,该疗法具有不手术、不住院、无后遗症、随治随走等优点。

腋臭

一次治疗 永久告别 根治腋臭早退 运用微创技术

男科整形安全可靠的疗法

咨询电话:0531-85921198

www.nankekf.com男科

(慎防医托)

地址:济南市北四大街592号,长途汽车站乘30、66、82、112、705、K53、K75、K86、K95、K107、BRT-1路到三孔桥站下车翻灯县城对面,纺织市场旁医院三楼外三科,院内可免费停车。